
Totaal Mannen Vrouwen

Ingevuld 224 94 130

Aantal jaar lid gem. 2,9 2,9 2,8

Leeftijd gemiddeld 22,3 22,6 22,1

Totalen Wedstrijdleden 182 86 96

Team

Ik ben tevreden over de sfeer in mijn team 98% 99% 97%

Ik ben tevreden over de prestaties van mijn team Zonder trainingsleden: 67% 54% 49% 58%

In mijn team wordt gezelligheid belangrijker gevonden dan prestaties Zonder trainingsleden: 62% 50% 59% 45%

De prestaties van mijn team gaan ten koste van de gezelligheid binnen het team Zonder trainingsleden: 9% 8% 15% 2%

Ik ben tevreden over de opkomst van mijn team bij trainingen 78% 73% 81%

Ik ben tevreden over de opkomst van mijn team bij wedstrijden Zonder trainingsleden: 75% 61% 53% 66%

Ik ben tevreden over de trainingsopkomst van de trainingsleden bij trainingen Zonder trainingsleden 73% 59% 54% 63%

Materiaal

Ik ben tevreden over het aantal ballen dat we kunnen gebruiken voor onze training 87% 76% 95%

Ik ben tevreden over de kwaliteit van de ballen die we kunnen gebruiken voor onze training 89% 86% 92%

Ik ben tevreden over de kwaliteit van de overige 
trainingsmaterialen (hesjes, dopjes, kleine doeltjes en grote doelen) 82% 78% 85%

Ik ben op de hoogte van wie ik moet benaderen om 
eventuele ontevredenheid over trainingsmaterialen te melden "Ja" 55% 64% 49%

Ik ben tevreden over de wedstrijdkleding die Odysseus '91 aanbiedt 81% 86% 77%

Scheidsrechters

Het niveau van scheidsrechters is dit seizoen t.o.v vorig seizoen "Gestegen": 9% "Gedaald": 3% X X

Het bestuur en/of de scheidsrechterscommissie geeft genoeg hulp tijdens het fluiten 48% 73% 17%

Er wordt goed met mij gecommuniceerd welke 
wedstrijden ik moet fluiten en wat ik daar kan verwachten 52% 73% 25%

Ik ben op de hoogte van Fluit je Rijk en ik weet wat dit inhoudt "Ja" 63% 56% 68%

Voetbal zaken

Ik ben tevreden over de teamindeling die gemaakt wordt door de Technische Commissie 84% 84% 84%

Ik weet wie er vanuit de Technische Commissie verantwoordelijk is voor mijn team "Ja" 66% 66% 65%

Als ik vragen/opmerkingen heb over voetbaltechnische zaken
dan benader ik de Technische Commissie op eigen initiatief 49% 48% 49%

Volgend jaar wil ik lid blijven van Odysseus "Nee" 7% 2% 10%

Olympos

Ik zou op zondag willen spelen als er op die manier meer mensen bij Ody kunnen voetballen "Ja" of "Misschien" 58% 54% 61%

Ik zou op een veld van een andere club in de omgeving van Odysseus '91 
willen trainen als de vereniging daardoor extra spelers toe kan laten tot de vereniging "Ja" of "Misschien" 69% 64% 72%



Olympos

Het is voor mij duidelijk hoe en wanneer ik een 
OlymPas moet kopen en hoe ik deze moet koppelen aan Odysseus 90% 93% 88%

Ik ben tevreden over de hoogte van mijn lidmaatschapskosten (contributie én OlymPas) 71% 69% 73%

Duurzaamheid

Ik ben tevreden over het huidige aanbod van het Sportcafé van Olympos 71% 68% 72%

Ik vind dat Odysseus '91 genoeg doet om de duurzaamheid te bevorderen 73% 73% 72%

Ik zou de Purple Brain ook lezen als deze enkel online gepubliceerd wordt "Ja" 85% 60% 75%

Een cantus zonder boekjes zou voor mij afdoen aan de beleving "Ja" 78% 74% 60%

Verbondenheid

Ik voel mij over het algemeen verbonden met Odysseus '91 88% 87% 88%

Ik voel mij verbonden met de A-selectie (D1, D2, D3, H1, H2, H3) 35% 43% 30%

Ik vind het leuk om bij de A-selectie wedstrijden te kijken Zonder trainingsleden 47% 40% 52%

Ik voel mij verbonden met de B-/C-selectie (D4 t/m D10 en H4 t/m H10) 54% 56% 52%

Ik ken veel mensen buiten mijn eigen team binnen Odysseus '91 Zonder 1e-jaars: 66% 49% 52% 46%

Ik vind het leuk om op wedstrijddagen bij Odysseus '91 te zijn Zonder trainingsleden 74% 76% 72%

Karakter 
Odysseus

Odysseus '91 heeft voor mij een gezellig karakter 97% 96% 98%

Odysseus '91 heeft voor mij een prestatiegericht karakter 47% 35% 55%

Odysseus '91 heeft voor mij een professioneel karakter 57% 49% 63%

Odysseus '91 heeft voor mij een studentikoos karakter 92% 90% 94%

Sociaal

Ik vind het aantal evenementen en activiteiten
dat bij Odysseus '91 wordt georganiseerd "Voldoende" 93% 94% 93%

Ik ben tevreden over de vorm van de evenementen en
activiteiten die bij Odysseus '91 worden georganiseerd 92% 87% 95%

Ik ben tevreden met De Walden als stamkroeg van Odysseus '91 79% 71% 85%

Ik ben tevreden met de prijzen voor activiteiten 83% 76% 88%

Ik ben tevreden met het non-alcoholische drankaanbod tijdens activiteiten 68% 64% 71%

Ik zou graag in een commissie zitten bij Odysseus '91 "Ja" 51% 47% 55%

Inclusiviteit

Ik voel me binnen Odysseus '91 volledig geaccepteerd en welkom 98% 98% 98%

Ik vind dat alle genders als gelijkwaardig worden beschouwd binnen de vereniging 95% 98% 93%

Mbo-studenten zijn welkom bij Odysseus "Ja" of "Misschien" 77% 64% 87%

Ook als daarmee de wachtlijsttijden toenemen "Ja" of "Misschien" 75% 38% 52%

Veiligheid

Ik voel me veilig bij Ody 96% 97% 95%

Ik ben bij Odysseus '91 wel eens slachtoffer/getuige geweest van... "Seksueel grensoverschrijdend gedrag" 5% 1% 8%

In mijn team worden wel eens grappen of opmerkingen gemaakt over 
homo-/biseksuelen en/of transgender/intersekse/queer personen 18% 26% 13%

Deze opmerkingen/grappen kunnen overwegend worden ervaren als kwetsend 11% 10% 12%



Veiligheid

In mijn team worden de woorden 'homo', 'mietje' of 'flikker'
gebruikt als een soort scheldwoord 4% 10% 0%

Ik ben op de hoogte van het bestaan van een vertrouwenscontactpersoon binnen Odysseus '91
die ik kan benaderen wanneer ik behoefte heb aan een vertrouwelijk gesprek "Ja" 76% 82% 72%

Ik ben op de hoogte van hoe ik de vertrouwenscontactpersoon
binnen Odysseus '91 kan benaderen "Ja" 60% 66% 55%

Communicatie

Ik ben over het algemeen tevreden over de communicatie vanuit Odysseus '91 84% 80% 88%

Ik vind de website van Odysseus '91 nuttig 74% 70% 77%

Ik vind het Instagram account USVV Odysseus '91 nuttig 89% 87% 90%

Ik vind dat de berichten van de social captain van mijn team bijdragen aan de 
informatievoorziening over sociale activiteiten 95% 94% 96%

Ik zou het jammer vinden als ik volgend jaar geen verjaardagskaart krijg opgestuurd 28% 31% 25%

Ik zou het jammer vinden als ik volgend jaar geen kerstkaart krijg opgestuurd 25% 26% 25%

Ik ben op de hoogte van het bestaan van de Ody App "Ja" 69% 65% 72%

Ik heb de Ody App gedownload op mijn telefoon Van wie het weet: 58% 34% 29% 38%

Externe 
partners Ik ben op de hoogte van de partnerdeals van Odysseus '91 29% 31% 28%

Bestuur

Ik weet goed wie er in het bestuur zitten 73% 67% 77%

Ik stap gemakkelijk op bestuursleden af als ik vragen heb 71% 68% 73%

Ik vind het nuttig dat het bestuur zich komt voorstellen op een Bestuur-ontmoet-jou-borrel 84% 83% 85%

Ik vind dat Odysseus '91 een gezellig bestuur heeft 84% 82% 85%

Ik zou in de toekomst graag in het bestuur willen "Ja" of "Misschien" 22% 22% 22%

Overig

Ik voel me betrokken bij de besluitvorming binnen Odysseus '91 38% 30% 45%

Ik vind dat het bestuur transparant communiceert over genomen besluiten 54% 51% 56%

Ik vind het duidelijk hoe ik mijn mening kan laten horen binnen de vereniging 56% 59% 54%

Ik zou graag met Odysseus '91 verbonden blijven middels
een alumnicommissie, wanneer ik de vereniging verlaat "Ja" 60% 55% 63%

Ik zou het geen probleem vinden om, wanneer ik oud-lid ben, een klein bedrag per jaar 

aan Odysseus '91 te betalen (tot maximaal €10,- per jaar) "Geen probleem" 61% 66% 57%

Ik zou Odysseus '91 aanraden bij vrienden 98% 98% 98%

Ik geef Odysseus '91 het volgende rapportcijfer 8,2 8,2 8,3


